

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la Decisión 1999/301/CE de la Comisión, de 30 de abril de 1999, por la que se modifican la Decisión 87/257/CEE relativa a la lista de establecimientos de los Estados Unidos de América autorizados a efectos de importación de carnes frescas en la Comunidad y la Decisión 79/542/CEE del Consejo por la que se confecciona una lista de terceros países desde los cuales los Estados miembros autorizan importaciones de animales de las especies bovina, porcina, ovina y caprina, de équidos, de carnes frescas y de productos a base de carne**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 117 de 5 de abril de 1999)*

En la página 57, en el anexo, en las notas 5, 9, 10(a), 11 y 16:

*en lugar de:* «[...] canales de carne [...]»,

*léase:* «[...] carnes de la canal [...]».

---